

400辆车争抢150个车位

集美首届秋季家具建材博览会 继续提供“新生活解决方案”

“金九银十”家居市场旺季即将到来，集美家居特别策划的“首届秋季家具建材博览会”将于9月22日-10月7日再次开启。作为京城地区最大的家居企业集团之一，集美家居的重心始终放在服务消费者上，一直致力于为京城百姓提供“新生活解决方案”。在家居消费新时代下，集美家居全力提升“服务再升级”；发布全年服务战略“走近·家”，举办“百区万户·集美行”、“社区家博会”等一系列服务消费者的活动。本次“秋季家具建材博览会”的举办不仅是全年服务战略的具体落地，更是集美践行“服务再升级”的又一举措。集美将继续坚持创新、坚持为消费者提供更好的产品、服务和新生活解决方案，不断创新以满足用户需求，重点提升集美家居个性化、品质化的细节服务，把最省心、最便民、最实惠、最担当、最暖心的购物消费体验奉献给我们的顾客。

首届集美国际红酒文化节 “醉”爱中秋

9月22日-10月7日中秋、国庆期间，首届集美国际红酒文化节也将盛大开启，活动将以“醉”爱中秋为主题，以展销的形式落地。活动期间，100余款高档进口红酒展销、免费红酒品鉴、红酒知识宣讲、免费品质品鉴、优雅小提琴演奏等环节，定让爱好红酒的你邂逅属于你的那一瓶！这里有红酒、有爱红酒的人，只等有故事的你来！

“券”享国庆

举国欢庆享受居家新生活

10月1日-10月7日国庆黄金周期间，或许你会选择外出旅游、陪伴家人、共同装饰自己的小窝等，这些都是你们所热爱、共同的生活，作为“新生活·因我而美”的提出者——集美家居怎能忘了给热爱新生活的您准备一份大礼呢？中秋、国庆期间，集美家居“爱家大礼品”全城狂送16天，1200万代金券、10000台家电+500台扫地机器人、10000瓶红酒满额送、100瓶拉菲任性抽，还有更多神秘活动等你进店探索！

爱家、爱生活
集美家居——新生活·因我而美



皂君东里

“我原来停车的车位上，现在停进来车就不走了，弄得我天天没地方停车！”近日，海淀区皂君东里小区的居民向记者反映，该小区拆除了原有的地锁，改成谁先回家谁先停车，但这个新规矩，又出现了新问题。

400多辆车争抢150个停车位

记者随后来到该小区走访调查。这是一个老旧小区，近两个月来小区逐步改造，拆除地锁后，停车位不再为一家所占，走共享模式，提升了使用率。但因长期装地锁，有些居民在认识上产生了误区，认为一直停车的位置就是自己的，居民纠纷也由此产生。

记者在采访中发现，该小区的一条小路停车位是150个，而登记的该条路两侧居民车辆是400多辆。接近3比1的停车位需求，让平日里的停车位争夺也接近白热化。

建停车楼等三种方案均遭居民反对

拆除地锁虽然可以提高车位使用率，但是无法从根本上解决老旧小区停车难的问题。为此，社区居委会及所辖街道办事处想了多种应对方案，但却很难实施。

首先便是增加停车位。相关工作人员表示，通过实地考察，发现小区内有两处地方可以建立立体停车场，街道部门也同意建立立体停车场。但是在该方案实施过程中受到了部分居民的强烈反对，认为建立立体停车场会影响自家室内的采光。



小区内停车位不能增加，那么就减少外来车辆侵占停车位。第二种解决方案便是打通小区内院与院之间的围墙，把整个小区打通，设一个车辆入口与一个出口，减少外来车辆的进入占用小区内停车位。但部分居民认为，这样一方面破坏了多年来的生活环境，另一方面没了围墙也少了一份安全感。因此该方案同样无疾而终。

老旧小区还有一个大问题便是没有物业，对此第三种方案便是找物业公司，让专人管理停车位。物业公司对该小区的情况做了具体的调查分析，认为该小区进出口太多，不好管理，需要投入很大的人力、物力资源来做，而居民又不愿意拿出这笔钱，因此该方案也没能施行。

实现共治才能真正化解难题

拆完地锁，建停车场、打通小区内围墙、引进物业公司等方案均未能顺利实施。老旧小区停车难的问题真的就不能解决吗？对此我们咨询了北京康普律师事务所侯华龙律师。

侯律师表示，今年5月份正式实施的《北京市机动车停车条例》强调了管在基层、社会共治，明确赋予了社区居民自治主体收费的权利及义务，通过社会合力解决停车乱象。老旧小区停车难的问题形成由来已久，相关部门要合力解决，更要取得居民的理解支持，要做到科学、开源、共享，还需不断地努力。另一方面，公共交通也在不断发展，倡导大家绿色出行！

文并摄/记者 李丽霞

清河将整治5条背街小巷

据悉，不少背街小巷都存在乱搭乱建、违规广告、占道停车、违规经营、道路破损、设施缺失等问题。而对这些背街小巷的疏解整治成为当下城市建设一个刻不容缓的问题。近日，清河街道发布施工招标公告，将对辖区范围内的5条背街小巷进行整治。

据悉，这5条背街小巷分别位于朱房北一街、文苑西路、砂轮厂路、清河派出所路、安宁庄后街。同属于清河街道2018年背街小巷环境整治工程的一部分，是由海淀区财政局批准建设，招标人(项目业主)为清河街道办事处，建设资金来自政府投资(地方)，项



目出资比例为100%。

其中，朱房北一街道路长度711米，文苑西路道路长度255米，砂轮厂路道路长度255米，清河派出所路道路长度257米，安宁庄后

街道路长度495米，合同估算价169.86万元。

这5条背街小巷的招标项目的计划工期预计都为30日，而招标范围则包括工程施工图纸范围内的市政工程、绿化工程、装修工程全部施工工作。

据北京市城市管理委环境整治处相关负责人介绍，自2017年3月底以来，本市集中开展了核心区背街小巷环境整治提升工作，计划用三年时间完成核心区2336条背街小巷环境整治提升工作。截至目前，有1993条背街小巷启动环境整治提升工作，基本完成892条。

文/记者 蔡健雅

男子突然晕倒 女护士人工呼吸施救



交大家属院

近日，一段关于“最美路人”对街头倒地不省人事的男子紧急施救的视频在网络爆红。9月3日下午，北京交通大学家属院内一男子突然倒地不省人事，一名懂得急救方法的年轻女子凑巧经过，及时上前采取急救措施。

救人期间女子双膝跪地对男子进行胸部按压、人工呼吸等急救措施。最终在女子的紧急施救下，男子逐渐恢复意识，随后急救人员到场将其送往医院进一步救治。

据了解，救人的女子名字叫乔婷，是海淀区妇幼保健院儿科的一名护士。

据乔婷自己介绍，当天下午，她在回家的路上碰到一位壮年男性突然倒地，无意识。乔婷判断是心脏骤停，立马对病员进行单人心肺复苏，同时请求附近人员赶到交大校医院请求紧急支援，并不间断对病人进行心外按压和人工呼吸，直到校医院医护人员赶到后仍一起继续参与抢救，直到把病员安全送上急救车。

事后，乔婷说：“作为一名医护人员，救人是我的本能反应，突发情况下，我没有考虑太多。生命面前没有条件可讲，脑子里的唯一信念就是抢救黄金4-6分钟。我一定尽力救活他，这是生命与时间赛跑，争分夺秒的抢救至关重要。”

文/实习记者 孙延安

解读

北京保障性住房政策

近日，在团市委、团区委支持和指导下，海淀区嘉华大厦社区青年汇开展了北京保障性住房政策解读活动。

活动邀请了北京保障性住房建设投资中心相关项目主管为青年详细解读北京保障性住房相关政策。授课老师分别从北京保障房中心概况、保障性住房政策演变背景、公共租赁住房相关政策、新北京人相关政策解读及共有产权房相关政策等方面进行清晰解读，共有68名青年热情参与。提问环节青年积极参与，现场学习氛围高涨。解读环节结合了青年的迫切需求，重点从保障性住房申请条件、准入标准及申请流程进行分享。

文/记者 李丽霞

